



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÖZGYŰLÉSÉNEK  
HUMÁN BIZOTTSÁGA

---

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 16elot102**  
**MELLÉKLET: 1 db**

**TÁRGY: Szakmai beszámoló a Szekszárdi Kerékpáros Sportegyesület működéséről és terveinek bemutatásáról**

**ELŐTERJESZTÉS**

**a Humán Bizottság**

**2016. november 21-i rendes ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ: Csillagné Szánthó Polixéna elnök**

**ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens**

**ELŐADÓ: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

**Tisztelt Humán Bizottság!**

A Bizottság a 2016. évi munkatervébe napirendjére tűzte a városi sportegyesületek tevékenységére vonatkozó beszámolókat. A mellékletben olvasható a Szekszárdi Kerékpáros Sportegyesület szakmai beszámolója, valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatása. Az ülésen az egyesület képviselője meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

**Szekszárd, 2016. november 18.**

**Csillagné Szánthó Polixéna**  
**Humán Bizottság elnöke**

### **Határozati javaslat**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Szekszárdi Kerékpáros Sportegyesület szakmai beszámolóját elfogadja.
2. A Bizottság megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván.
3. A Bizottság felkéri a Szekszárdi Kerékpáros Sportegyesületet, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

**Határidő:** **2016. november 21.**

**Felelős:** **Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök**

A Szekszárdi Kerékpáros S. E.  
**2016. évi szakmai tájékoztatója**

Az idei versenyszezonra történő felkészülés a szokásoknak megfelelően a téli alapozással kezdődött még 2015 decemberében. A téli hónapokban eleinte heti 4, majd tavaszhoz közeledve 5-6 alkalommal voltak edzésnapjaink. Az alapozási munka konditeremben, futóedzésekkel és benti görgőzéssel telt, a hétvégeken pedig 1.5 - 2 órás kerékpározást végeztek sportolóink.

Tavasszal ezúttal is sikerült egy nagy létszámú külföldi edzőtábort leszerelnünk: csapatunkból 8 fő vett részt a Kotori-öbölben megtartott 1 hetes felkészülésben. (Sajnos az időjárás ezúttal megnehezítette a dolgunkat)

A versenyszezon március végén kezdődött, amikor Tihanyba utaztunk a Fél-sziget kupára: a kezdés jól sikerült, hiszen az Elit2 kategóriában, a Szenioroknál és az U15-ös korosztályban dobogóságok lettünk. Az ezt követő Országos Szezonnyitón (ill. a Sajó P. Emlékverseny időfutamán) a felnőtt amatőröknél értünk el győzelmet és 3. helyezést, illetve a szenior mezőnyben is eredményesek voltunk.

A 2016. évben számszerűleg 18-20 versenyre utaztattuk el a sportolóinkat, ahonnan többnyire sikerrel tértek haza. Az ifjúsági korcsoportban válogatott versenyzővel büszkélkedhetünk, hiszen Istlstekker Zsolt egész évben a szövetség rendelkezésére állt – olykor az egyesületi érdekeket háttérbe helyezve is. Pozitívum viszont, hogy válogatott szinten is sikerült eredményesnek lennünk, mert Zsolt májusban Szerbiában ért el 3. és 5. helyezést. Az OB szerepléseinket illetően a Hegyi és a Páros OB-n 3. helyezést értünk el az ifiknél, illetve a haladóknál, de meg kell jegyezni, hogy a szerencse nagyon nem állt mellettünk az idén, mert a betegségeken kívül két komoly sérülést is elszenvedtek sportolóink. Külön említést érdemel még az Országúti OB Elit férfi kategóriájában elért teljesítményünk, ahol a 9. helyezés az UCI (Nemzetközi Kerékpáros Szövetség) pontozása alapján 1 Europe Tour pontot ér.

Egyesületünk két versenyt is rendezett önállóan, illetve társrendezőként. A 42. Sygnus Gemenci Nagydíj sikeréről már korábban beszámoltunk, de a IV. Szekszárd GP-t is sikeresnek kell értékelnünk, hiszen az ország számos pontjáról érkeztek hozzánk versenyzők. A városon belüli kritérium versenyünkhöz minden induló gratulált és a megnyilvánulásaik alapján jövőre is számíthatunk rájuk.

Az eredményeink eléréséhez nagyban hozzájárult Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának anyagi támogatása is, amelyet ezúton is megköszönünk!

**A 2017. évre vonatkozó terveink** között első helyen szerepel az Országos Bajnokságokon való eredményesebb szereplés. Ennek érdekében hasonló felkészülést tervezünk. A taglétszámunk továbbra is bizonytalan, hiszen a 10-15 fő közötti létszámmal nem lehetünk elégedettek. Kiemelt célunk, hogy amatőr és élsportot űzni kívánó gyerekekkel, felnőttekkel bővüljünk. (Ehhez nagy segítség volna a korábban már igényként jelzett klubhelység, ami égető hiányosság az egyesületünk életében.) Sportegyesületünk anyagi helyzete stabil, de céljaink eléréséhez jövőre is szükségünk lesz az önkormányzat támogatására.

Kelt: Szekszárd, 2016. november 15.

Készítette: Steig Gábor (S. E. elnök)

Legfontosabb eredményeink 2016-ban:

<b>Verseny neve</b>	<b>Helyszín, időpont</b>	<b>Korcsoport</b>	<b>Helyezés</b>
Félsziget Kupa	Tihany, 2016. március 20.	U15 Szenior3 Elit2	3. 2. 3.
Sajó P. Emlékverseny	Várdomb, 2016. április 02.	Abszolút	1.
Országos Szezonnyitó	Bonyhád, 2016. április 03.	Szenior3 Amatőr felnőtt ffi	2. 3.
Hajdú Kupa	Debrecen, 2016. május 15.	U19	1.
Novi Sad Cup (válogatott)	Szerbia, 2016. május 21.-22.	U19	3. és 5.
Gemenc Kupa utánpótlás futama	Szekszárd, 2016. május 28.	U15	1.
Tour de Gyömrő	Gyömrő, 2016. június 12.	U19 Elit2	1. 2.
Hegyi OB	Mátrafüred, 2016. június 18.	U19	3.
Országúti OB	Bonyhád, 2016. június 25.	U15 Elit ffi	5. 9.
Páros OB	Debrecen, 2016. július 23.	U15 U19	3. 4.
Szekszárd GP	Szekszárd, 2016. szeptember 24.	U19	1. és 2.
Misik L. Emlékverseny	Szeged, 2016. október 22.	U15 U19	1. 1. és 2.
Év végi országúti ranglista	-	U19	4.